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Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czgsC pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktdw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [€ | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A™:

W | <D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.
CINERNEER

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczylte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1. . & !EE 'E{i IEL

Na zdjeciu przedstawiono - . e ' _em
A. mikser. = 97,
B. modt.ﬂat'or. = :"i“’ Yoy, o
C. multiswitch. @ <
E i BH,H- i F
D. symetryzator. L. | =~ :
@~ |
= .
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Zadanie 2.
Na zdjeciu przedstawiono
A. regulator PID.
B. manipulator LCD.
C. termometr elektroniczny.
D. sterownik programowalny.
Zadanie 3.
Skrét HbbTV to standard telewizji
A. kablowej.
B. dozorowej.
C. analogowej.
D. hybrydowe;.
Zadanie 4.
Na rysunku przedstawiono symbol graficzny
A. przelgcznika.
B. modemu.
C. routera.
D. mostu.
Zadanie 5.
Na zdjeciu przedstawiono
A. modem kablowy.
B. punkt dostepowy.
C. przetagcznik sieciowy.
D.  koncentrator sicciowy. PC Cable | |Send [Receive | |Pawer |

Pavear| Ethermet US| Coax
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Zadanie 6.
Jaka rol¢ w urzadzeniach elektronicznych pelni element przedstawiony na zdjgciu?

A. Falownika.
B. Generatora.
C. Stabilizatora.
D. Prostownika.
Zadanie 7.
Przedstawione na zdjgciach urzadzenie petni funkcje
A. zwrotnicy. : ’ : @
B. odgateznika. : -~
C. rozgateznika. Y SWHA-6000,6T
D. wzmacniacza. ' _ e e

NEW SYSTEM

Zadanie 8.
Przedstawiony na zdjgciu klucz Dallas jest elementem systemu

A. sieci komputerowe;j.

B. telewizji dozorowe;.

C. dostepu i zabezpieczen.

D. automatyki przemystowe;.

Zadanie 9.
Urzadzenie DVR w technologi 960H umozliwia zapis obrazu z maksymalnag rozdzielczoscia
A. 1280x 720 px
960 x 582 px

B
C. 720x480px
D. 360 x240px
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Zadanie 10.
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Zadanie 11.
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Cyfra 1 na schemacie zasilacza impulsowego oznaczono uktad realizujgcy funkcje
transformatora impulsowego.
prostownika sieciowego.
klucza elektronicznego.
wzmacniacza bledu.
Jakg funkcje petnig tranzystory TS5 i T6 w ukladzie przedstawionym na schemacie?
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Sow»

Zrédta pradowego.

Stopnia koncowego.
Aktywnego obcigzenia.
Wzmacniacza réznicowego.
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Zadanie 12.

W jakim uktadzie pracuje wzmacniacz operacyjny oznaczony na schemacie literg B?

+15V

+15V +15V

+15V
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GND
A. Nieodwracajacym.
B. Rozniczkujgcym.
C. Odwracajgcym.
D. Catkujacym.
Zadanie 13.
Wartos¢ impedancji wejsciowej gniazda antenowego odbiornika TV wynosi
A, 50Q
B. 75Q
C. 150Q
D. 300Q

Zadanie 14.

Zgodnie ze schematem nadawania sygnatu telewizyjnego w Polsce (64QAM, FEC 3/4), minimalny poziom
sygnatu na wyjsciu gniazda antenowego powinien wynosic

A. 26dBpVv
B. 30dBuV
C. 42dBupvV
D. 48dBpV
Zadanie 15.
Na zdjeciu przedstawiono gniazdo typu
A. JACK
B. CINCH
C. RCA
D. SMA
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Zadanie 16.
Ktorego typu wtyku nalezy uzy¢ w celu podigczenia kamery CCTV do gniazda wejSciowego rejestratora?

A. BNC
B. RIJ12
C. TNC
D. UC-1

Zadanie 17.

Na zdjeciu przedstawiono gniazdo zasilania typu

A. MOLEX
B. SATA
C. ATX

D. IEC

Zadanie 18.

Ktora klase warunkéw Srodowiskowych powinno spelnia¢ urzadzenie przeznaczone do pracy na zewngtrz
W miejscu nienarazonym na oddzialywanie warunkéw atmosferycznych w temperaturze od -25°C do 50°C?

A Obowigzujjce klasy srodowiskowe:
B. 11 e Klasa srodowiskowa I (wewnetrzna): stabilna praca w temperaturze z zakresu od 5 do 40 °C
C. III 1 maksymalne) wilgotnosci powietrza do 75%. Urzadzenia do zastosowania wewnetrznego.

» Klasa srodowiskowa II (wewnetrzna, ogdlna): dopuszczalna temperatura otoczenia w zakresie
D. 1V od -10 do +40 °C, przy wilgomosci powietrza do 75%. Urzadzenia instalowane

w pomieszczeniach, w ktorych wyst¢puja wahania temperatury.

s Klasa irodowiskowa III (zewnetrzna oslonieta): dopuszezalna temperatura pracy od -25 do
+50 °C. przy wilgotnosci powietrza 7z zakresu od 85% do 95%. Urzadzenia instalowane
w warunkach zewnetrznych, w miejscach nie narazonych na bezposrednie oddzialywanie
warunkow atmosferyeznych (np. deszczu, wiatru. sniegu, sloiica).

e Klasa srodowiskowa IV (zewnetrzna, ogolna): dedykowana dla urzadzen przeznaczonych do
pracy w ekstremalnych warunkach pogodowych. Bezawaryjna i stabilna praca przy temperaturach
z zakresu od -25 do +60 °C 1 maksymalnej wilgotnosci powictrza do 95%.

Zadanie 19.
Korzystajac z fragmentu karty katalogowej dobierz zasilacz spelniajacy warunki zasilania zwory

elektromagnetycznej o podanych parametrach. Dane techniczne zwory elektromagnetycznej
A. DCI2V/08A - zasilanie: 12 V/24VDC
B. ACI12V/05A - pobérpradu: 300 mA (12 V)/ 150 mA (24 V)
C. DC24V/0,1 A - wymiary zwory: 170 x 41 x 20 mm
D. AC24V/10A - wymiary plytki: 129 x 33 x 9mm

Zadanie 20.
Jezyk schematdéw drabinkowych LD umozliwia

zaprogramowanie pamigci EPROM
komunikowanie z procesorem GPU
programowanie sterownikéw PLC
wizualizacj¢ pracy uktadéw GAL

o 0w
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Zadanie 21.
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Na podstawie fragmentu instrukcji programowania centrali alarmowej okresl kolejne czynnos$ci umozliwiajace
uruchomienie trybu programowania lokalnego z wykorzystaniem komputera PC.

oOwp

Zadanie 22.

Uruchomienie programowania lokalnego

1. Polaczy¢ port RS-232 centrali alarmowej z porlem komputera (sposdéb wykonania
polaczenia opisany zostal w INSTRUKCJI INSTALATORA).

2. Uruchomi¢ program DLoaDX i kliknaé na przycisk 2= . W oknie, ktore sie wyswietli,
wybraé port komputera, do ktérego podlaczona jest cenlirala, i nacisnaé przyecisk ,OK"

3. Na manipulatorze podlaczonym do centrali wprowadzié¢ hasto serwisowe (fabrycznie
12345) i nacisnaé klawisz 9.

4. Przy pomocy klawisza A lub ¥ znalezé na liécie funkeji pozycje DOWNLOADING i nacisnaé
klawisz # lub b
5. Gdy strzalka wskaze funkcje START DWNL-RS, nacisna¢ klawisz # lub ».

Funkcje programowania lokalnego mozna uruchomi¢ korzystajac ze skrotu: [hasto
serwisowe 01

6. Nawiazanie komunikacji zostanie zasygnalizowane na ekranie monitora odpowiednim
komunikatem.

Hasto serwisowe #, funkcja TRYB SERWISOWY #, START DWNL-RS#
Hasto serwisowe *, funkcja RESTART WSZYSTKIEGO #, STARTER#
Hasto serwisowe *, funkcja DOWLOADING #, START DWNL-RS#
Hasto serwisowe #, funkcja START DWNL-RS # DOWLOADING#

Zmiana szeroko$ci kata widzenia kamery CCTV polega na

A.
B.
C.
D.

Zadanie 23.

regulacji ustawien pokrettem SCREEN.
zmianie polozenia kamery.
regulacji nastawien pokrgttem FOCUS.
wymianie koputki kamery.

Przyrzad przedstawiony na rysunku to

oow»

pirometr.
barometr.
luksometr.
galwanometr.
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Zadanie 24.
Do pomiaru indukcyjnosci cewki nalezy uzy¢
A. analizatora.

B. omomierza.
C. watomierza.
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Na podstawie oscylogramu okresl jaka czgstotliwo$é ma obserwowany przebieg napigcia.
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U=1[vidz]
1=10[usidz]

Na podstawie oscylogramu okresl jaki jest czas narastania obserwowanego impulsu napigciowego.

D. mostka RLC.
Zadanie 25.
Przyrzad przedstawiony na zdjgciu to

A. czgstodciomierz.

B. ci$nieniomierz.

C. amperomierz.

D. watomierz.
Zadanie 26.

A. 1kHz

B. 10kHz

C. 100Hz

D. 100kHz
Zadanie 27.

A. 0,6 ps

B. 08us

C. 1,0pus

D. 1,2pus
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: \ i U=0,5[V/dz]

t=1[us/dz]
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U=0,3[V/dz]

t=1[us/dz]

Jaka wartos¢ napigcia wskazuje woltomierz ustawiony na zakresie 50 V?

00

fa @

Wskazanie omomierza szeregowego na zakresie x10k wynosi

Zadanie 28.
A. 2,0ps
B. 22pus
C. 80ps
D. 88us
Zadanie 29.
A, 32V
B 64V
C. 80V
D. 160V
Zadanie 30.
A. 600kQ
B 55 kQ
C. 450kQ
D 40 kQ
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Zadanie 31.
Jakg warto$¢ pojemnosci wskazuje miernik przedstawiony na zdjgciu?
A. 20pF
200 pF

B
C. 20nF
D. 200 nF

2000PF
| 200Pre

OFF o

Zadanie 32.

Na podstawie przedstawionej na wykresie charakterystyki okresl pasmo przenoszenia wzmacniacza antenowego.

25
20 g o L EEEL T

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 MHz

A. 10 MHz=700 MHz

B. 20 MHz+-860 MHz

C. 50MHz+850 MHz

D. 70 MHz+=800 MHz
Zadanie 33.

Na schemacie uktadu bramek logicznych przedstawiono wynik kontroli dziatania uktadu. Wskaz, ktéra bramka
jest uszkodzona.

cSow >
W N =
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Zadanie 34.
Na podstawie fragmentu instrukcji zamka zblizeniowego okresl sygnalizacj¢ informujaca, Zze urzadzenie jest
w trybie programowania.

SYGNALIZACJA DZWIEKOWA | OPTYCZNA

Status dzialania Swiatlo Swiatlo Swiatlo Brzeczyk
czerwone zielone niebieskie
Strefa 1, odblokowana - Jasne - Krotki dzwonek
Strefa 2. odblokowana - - Jasne Krotki dzwonek
Zasilanie Jasne - - Diugi dzwonek
Zapala sie - -
Gotowosc¢ powoli i
Nacisniecie klawisza - - - Krotki dzwonek
Operacja zakonczona - Jasny Diugi dzwonek
pomysinie
Operacja zakonczona - - - 3 krotkie
niepowodzeniem dzwonki
Wprowadzenie trybu Jasny - - Diugi dzwonek
programowania
Wprowadzony tryb Jasny Jasny - -
programowania
Wyjscie z trybu Zapala sie E = :
pregramowania powoli Diugi dzwonek
Zapala sie . i
Alarm szybko Alarm
A. Szybkie zapalanie diody LED czerwonej.
B. Wiaczone diody LED czerwona i niebieska.
C. Trzy krotkie dzwonki, wylaczone diody LED.
D. Wylgczona dioda LED niebieska, bez brzgczyka.

Zadanie 35.

Uzytkownik tunera satelitarnego zglosit serwisantowi brak sygnalu wylacznie na programach z polaryzacja V.
Sygnal satelitarny doprowadzony jest do gniazda antenowego poprzez multiswitch. Wskaz prawdopodobna
usterke.

A. Uszkodzone gniazdo antenowe.

B. Brak zasilania multiswitcha.

C. Uszkodzony multiswitch.

D. Usterka glowicy tunera.
Zadanie 36.

Uzytkownik komputera zglosit brak dostgpu do internetu. Wilaczony on jest do sieci domowej poprzez
bezprzewodowe polgczenie z routerem Wi-Fi. Proby restartu routera i karty Wi-Fi nie dajg rezultatu. Uzytkownik
korzysta z dostgpu do internetu w innych sieciach bez probleméw. Wskaz prawdopodobng usterke.

Przerwa w kablu doprowadzajgcym sygnal WAN do routera.
Praca routera na identycznym kanale jak sie¢ sgsiednia.
Uszkodzona karta bezprzewodowa Wi-Fi.

Zbyt niskie napigcie zasilania routera.

Cawp»
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Zadanie 37.

Wymiana uszkodzonego gniazda zasilania przedstawionego na zdjeciu powinna by¢ wykonana za pomocg

A. noza monterskiego.
B. klucza ptaskiego.
C. lutownicy.

D. wkretarki.

Zadanie 38.

Podczas profesjonalnej wymiany uszkodzonego uktadu scalonego SMD — sterownika przetwornicy impulsowej
odbiornika TV — nalezy skorzystaé¢ z

A. lutownicy transformatorowe;j.
B. stacji lutowniczej grzatkowe;.
C. stacji na gorgce powietrze.

D. lutownicy gazowe;.

Zadanie 39.

W urzadzeniu ulegt uszkodzeniu kondensator ceramiczny o pojemno$ci 100 nF. Ktére oznaczenie bgdzie miat
jego zamiennik?

A. 101
B. 102
C. 103
D. 104
Zadanie 40.

Zamiennikiem rezystora SMD o wartosci rezystancji 22 k(2 jest rezystor o kodzie

A. B. C. D.
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